

Товариство з обмеженою відповідальністю

«Газоторгова компанія»

01014, м. Київ, вул. Сергія Струтинського, 13-15, офіс 509/2, Код ЄДРПОУ 39201974
Тел./факс:(044) 221-81-74, e-mail:gazotorgovakompaniya@ukr.net

Вих.17/04-18

Від «17» квітня 2018р.

ПАТ «Одеський припортовий завод»

копія: ПАТ «Одесагаз»

копія: ПАТ «УКРТРАНСГАЗ»

Повідомляємо, що відповідно до Договорів від 14 лютого 2018 та 01 квітня 2018 року між ТОВ «Газоторгова компанія» та ТОВ «Всеукраїнська енерго компанія» (далі – ТОВ «ВЕК»), ТОВ «Газоторгова компанія» здійснювало постачання за дорученням ТОВ «ВЕК» природного газу до ПАТ «Одеський припортовий завод» (далі - ПАТ «ОПЗ»).

При цьому, за умовами вказаних договорів, ТОВ «Газоторгова компанія» наділено усіма правами постачальника природного газу, передбаченими законодавством України, в тому числі, але не виключно, в частині подання номінацій та реномінацій, обмеження і припинення газопостачання на ПАТ «ОПЗ», подачі заявок і розпоряджень ПАТ «ОПЗ» стосовно обмеження та припинення постачання газу, а також операторам газотранспортної і газорозподільної систем.

Наразі, загальний борг за спожитий природний газ станом на 01 квітня 2018 становить 768 941 527,14 грн. (постачання здійснювалось до ПАТ «ОПЗ» та споживалось останнім).

Правилами постачання природного газу, які затверджені Постановою НКРЕП № 2496 від 30.09.2015р. та зареєстровані в Міністерстві юстиції України 06.11.2015 р. за №1382/27827 (далі по тексту - Правила), встановлено, що постачальник має право ініціювати/вживати заходів з припинення або обмеження в установленому порядку постачання природного газу споживачу, в тому числі, у разі проведення споживачем неповних або несвоєчасних розрахунків за договором.

Також, газопостачання споживачу може бути припинено (обмежено) і в інших випадках, передбачених Законом України «Про ринок природного газу», Кодексом газотранспортної системи, Кодексом газорозподільних систем, Правилами безпеки систем газопостачання.

За необхідності здійснення заходів з обмеження та припинення газопостачання постачальник надсилає споживачу не менше ніж за три доби (для підприємств металургійної та хімічної промисловості - не менше ніж за 5 діб) до дати такого припинення повідомлення (з позначкою про вручення) про необхідність самостійно обмежити чи припинити газоспоживання з певного періоду (день, година тощо) та у визначений зі споживачем час має право опломбувати запірні пристрої споживача, за допомогою яких споживач самостійно обмежив чи припинив подачу газу на власні об'єкти.

Постачальник має право здійснити заходи з обмеження чи припинення газопостачання споживачу через залучення до цих робіт Оператора ГРМ/ГТС. Для цього у постачальника має бути укладений з Оператором ГРМ/ГТС договір на виконання робіт, пов'язаних з припиненням/обмеженням газопостачання споживачам.

У разі одержання повідомлення про припинення або обмеження постачання природного газу, споживач зобов'язаний з дотриманням правил безпеки обмежити (припинити) власне споживання природного газу, а в разі, якщо обмеження (припинення) природного газу буде здійснюватися Оператором ГРМ/ГТС, ужити комплекс заходів, спрямованих на запобігання виникненню аварійних ситуацій, та підготувати власне газоспоживне обладнання до обмеження (припинення) розподілу/транспортування природного газу.

Отже, відповідно до вищевказаного, враховуючи наявність значної суми заборгованості ПАТ «ОПЗ» за спожитий природний газ, керуючись нормами Правил та вимогами законодавства України, повідомляємо про припинення газопостачання та вимагаємо у встановлений в повідомленні строк самостійно припинити власне споживання природного газу, а у випадку не виконання зазначеної вимоги змушені будемо здійснити таке припинення із залученням Оператора ГРМ на підставі відповідного договору.

Додаток:

Повідомлення про припинення (обмеження) газопостачання

Директор



Дубас О.Б.